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Belirsiz integral - 2
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f(x2+x+1)7~(2x+1)dx

asagidakilerden hangisine esittir?
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asagidakilerden hangisine esittir?
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asagidakilerden hangisine esittir?
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/(x+2)3-(x2—2x+4)3-x2dx

asagidakilerden hangisine esittir?
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integraline u= '%x+1 doniisiimii yapildiginda asa-
gidakilerden hangisine esittir?
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[ ¥2x+1dx

asagidakilerden hangisine esittir?
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http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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asagidakilerden hangisine esittir?

gidakilerden hangisine esittir?
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asagidakiierden hangisine esfttir: asagidakilerden hangisine esittir?
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9. f6(f(x) +3)%f(x) - dx = integraline u =+/2x —3 doniisiimii yapildiginda asa-

11 3

A)f3(x) + ¢ B) 2f3(x) + ¢ B) gu’+ 5 ui+c
3
C) (f(X)2+3) +c D) (f(X)+3)3+C C) gu + 121 ud+c D) %U + 13;1 ud+c

E) 2(f(x) + 3)3 + ¢

E) 5u +:13u3+c

Cevap anahtarina ulagmak icin karekodu okutunuz.



